

TERMO DE AUTORIZAÇÃO DE USO DE IMAGEM/VOZ EDITAL SETEL 003/2021 - "PRÊMIO EMBAIXADOR DO TURISMO CABO FRIO"

Eu,	,
portador da Cédula de Identidade nº	, inscrito no CPF sob nº
, residente à Rua	, nº, na
residente à Rua, AUTORIZO o use vídeos para ser utilizada pela Prefeitura Municipal de Cab	so de minha imagem/voz em fotos
e vídeos para ser utilizada pela Prefeitura Municipal de Cab	oo Frio,
Fica desde a data desta assinatura, certo e acordado que	
sobre o município de Cabo Frio, após a publicação do re	
Embaixador do Turismo- Cabo Frio) poderão ser utilizados p	
produtos de divulgação do setor turístico da cidade de Cabo	
Cabo Frio, abrangendo inclusive a licença a terceiros, de for	
em materiais para toda e qualquer finalidade que existam o veiculação/distribuição em território nacional e internaciona	
velediação/distribulção em territorio nacional e internaciona	i, por prazo indeterminado.
Por esta ser a expressão da minha vontade, declaro que li	
sem que nada haja a ser reclamado a título de direitos cone	xos à imagem/voz ora autorizada
ou a qualquer outro.	
Cabo Frio, de c	de 2022.
Embaixador do Turismo Cabo Frio	